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Quel est l’événement qui occupe le plus Jean-Loup dans cette histoire ?
C’est le jour de son anniversaire.

Il a perdu une dent de lait.

Il peut voir tous ses copains le même jour.

Qu’imaginent Jean-Loup et ses amis à propos de la dent manquante ?
Elle ne repoussera peut-être pas.

Deux dents pousseront à la place d’une unique dent de lait.

Loulou aura peut-être une dent de vampire.

Loulou aura peut-être une dent de souris.

Loulou aura peut-être une dent de loup.

Loulou aura peut-être une dent d’éléphant.

Loulou aura peut-être une dent en or.

Loulou aura peut-être une dent en chocolat.

Pourquoi Loulou n’arrive-t-il pas à être heureux pour son anniversaire ?
C’est parce que ses parents ont oublié son cadeau.

C’est parce qu’il est inquiet au sujet de sa dent manquante.

C’est parce qu’il n’a pas pu inviter tous ses amis.

Quelles sont les deux nouveautés qui rassurent finalement Jean-Loup ?
Sa mère l’emmène chez le dentiste.

Son ami Paul a lui aussi perdu une dent de lait.

Il réalise un beau matin qu’une dent définitive pousse normalement.

Son père lui promet qu’il aura un dentier si la dent ne repousse pas.
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